

今年可实现3600万套保障房任务

住房城乡建设部住房保障司副 巡视员刘霞17日表示,到今年年底可 以实现"十二五"期间3600万套保障 房目标任务。

美4名海军陆战队员被枪击身亡

美国田纳西州两处军事设施16日发 生枪击事件,造成4名美国海军陆战队员 死亡,3人受伤。枪手也在枪击事件中死

美联储:加息进程会谨慎渐进

美国联邦储备委员会主席耶伦16日强 调,如何把握好加息的时机和进度至关重 要,美联储加息的进程将会是谨慎渐进的。

■据新华社

外事

签署近8年 中法引渡条约正式生效

《中华人民共和国和法兰西共和国引 渡条约》17日正式生效。2007年该条约由 时任中国外交部副部长戴秉国与法国司 法部长克莱芒在巴黎正式签署。中国全国 人大常委会和法国国民议会分别批准了 该条约。

该条约共23条,对双方开展引渡合作 的原则和方式作了规定,主要内容包括引 渡义务、可引渡的犯罪、拒绝理由、联系途 径、请求和相关文件的提交、临时羁押、决 定和移交、过境、费用以及生效和终止等。

中法引渡条约的生效标志着两国司 法合作迈上了一个新台阶,对于共同打击 跨国犯罪和我国反腐败追逃追赃等具有 积极意义。 ■据新华社

反腐

涉嫌严重违纪 5名干部被立案调查

本报7月17日讯 今天,省纪委通过官方 网站三湘风纪网发布消息,长沙市岳麓山风 景名胜区管理局纪委书记易建华, 怀化市工 业园区工委委员、管委会副主任杨岳东,洪 江市委、市政府督办员黄良荣,溆浦县财政 局党组书记、局长张英鑫,溆浦县卢峰镇党 委书记李翔,因涉嫌严重违纪问题,分别被 长沙市纪委、怀化市纪委、洪江市纪委、溆 浦县纪委立案调查。 ■记者 乔伊蕾

又讯 记者17日获悉, 邵东县纪委近 日对县经济和信息化局7人涉嫌违纪问题 立案调查,其中有5名副局长。

■记者 陈志强 陆益平

追踪

"优衣库试衣间" 不雅视频或暗藏木马

每有热点事件出现,木马就会乔装打 扮、乘虚而入。"优衣库试衣间"事件发生 后,流氓软件和木马也闻风而动。

安全专家介绍说,不法分子将木马病 毒程序命名为"优衣库试衣间"不雅视频 等,在网络上传播。不法分子利用人们的 好奇心,诱骗用户关闭安全软件。一旦用 户选择放行木马,就可能面临账号密码被 盗、强制捆绑安装大量软件、浏览器主页 遭篡改等一系列侵害。 ■据新华社

活动

大学生寻访红色旧址 纪念抗战胜利70周年

本报7月17日讯近日,湖南科技学院 马克思主义学院暑期"三下乡"社会实践 活动团队一行15人,深入永州市新田、宁 远、道县、零陵等县区开展以"永州抗战文 化资源现状及保护开发调查研究"为主题 的社会实践调查活动,实地走访红色旧 址,慰问幸存抗战老兵。

"三下乡"带队的学院院长廖雅琴表 示,今年是抗日战争胜利70周年,大学生 们通过调研不仅对永州市抗战文化资源 现状有了详细的了解,对抗战的内涵和抗 战的精神有了更深层次的领悟,而且也会 引起社会对永州地区抗战老兵、抗战旧 址、抗战精神等方面的关注。

■记者 贺卫玲 通讯员 游雨祺 王玲

警惕网络招聘陷阱,我省破获2起间谍案

本报7月17日讯 利用 互联网在我境内发展人员、收 集情报已成为境外间谍情报 机关活动的一个突出动向。加 之我境内有些人员唯利是图, 对隐藏于互联网的勾联陷阱 缺乏应有的防范意识,对有关 保密要求和规定视而不见、充 耳不闻,为境外组织机构所利 用,出卖国家秘密,危害国家 安全。近期,湖南省国家安全 机关通报了2起与境外间谍 情报机关进行勾联和出卖情 报的重大案件。

彭某某是湖南省某教师 进修学校工会主席,有着近 三十年的工龄。2008年10月, 境外间谍情报机关人员通过 QQ主动添加彭为好友,自称 在境外某公司工作,与大陆有 业务往来,亟需一些关于大陆 政治、经济等方面信息,可提 供丰厚报酬。彭在经济利益驱 动下,四处活动,通过向党政 部门有关人员索要、直接潜入 政府机关收发室窃取等方式, 搜集并向境外发送了100余 份我内部期刊和资料, 收受

间谍活动经费6万余元。经鉴 定,彭向境外间谍情报机构报 送的资料中,包括多份密级文 件,对我国家安全造成了严重 危害。2014年6月,彭被国家 安全机关依法执行逮捕。

詹某某2004年从部队转 业后进入湖南省某县城市管 理综合执法局工作。因经济 窘迫,詹通过互联网向社会发 布求助信,表达了强烈的个人 经济诉求,并公开其政府工作 人员、退伍军人等双重身份。 2011年, 詹被境外间谍情报

机关人员盯上,经过网上不断 沟通联络,对方向詹提供兼职 机会,要求搜集一些部队、政 府内部文件,报酬优厚。按照 对方授意, 詹不惜铤而走险, 前往曾服役部队窃取了10余 份部队内部资料发送至境外, 收受间谍活动经费1万余元。 经鉴定,詹向境外间谍情报机 构报送的资料中,包含6份情 报文件,对我国军事利益安全 造成了严重危害。2014年12 月,詹被依法判处有期徒刑。

■本报记者

湘视界



情暖留守儿童 同吃同住送关爱

7月16日,孙超(右)在与 留守儿童吴家旺一起劳动。近 日,南华大学"三下乡"志愿者 服务队在涟源市古塘乡群山村 开展情暖留守儿童行动,志愿 者孙超走进了吴家旺一家,同 吃、同住、同劳动,体验生活,送 去关爱。

■陈果毅 曹正平 摄影报道

"三公"

公开第五年 中央部门 决算再加码

机关运行、政府采购 工资福利等支出首次亮相

7月17日,中央各部门又 迎来了公开2014年部门决算 的日子。作为中央政府向社会 公开部门决算的第五年,今年 公众不仅关心各部门"亮细 账"有多少亮点,更关心不断 细化的"账本"背后政府支出 是否花得"明明白白"。

新预算法对财政预决算信 息公开提出了更严格的要求, 如明确提出要对机关运行经费 的安排、使用情况以及政府采 购情况等重要事项做出说明。

记者注意到,17日各部门 公开的信息中,出现了诸多新 数据,包括政府采购支出、机 关运行经费和国有资产占用 等情况,各部门发放人员工资 福利等数据也一并对社会公 开,凸显公开力度"再加码"。

中央各部门"三公"经费 一直是舆论关注的焦点。记者 浏览各网站发现, 和往年相 比,今年各部门都在"三公"经 费注释说明下功夫,在以往公 开出国(境)团组及人次、公务 用车购置数及保有量的基础 上,首次公开公务接待费相关 的批次及人数。 ■据新华社

男士贴身裤

对于中老年男士朋友来说,特殊 部位经常出现潮湿等不适来说,不 但是影响正常生活还令人很不舒 服。怎样避免这些尴尬呢?有的人却 选择换条适合自己的贴身舒适内 裤,便轻松解决了这些难言之隐!

要。一定要穿着舒服、宽松、透气性 智的选择。 强、适合自己。

关爱中老年男士生活质量,为 了减少由于贴身裤不合身、不透气、 不舒服引起的不适,新一代男士健 康舒适内裤震撼面市,这款优质纯 棉舒适内裤是专为中老年男士量身 打造,穿着舒服、透气性好、宽松没 男士要健康,选择贴身裤很重 有约束,拥有这样的贴身裤是你明

男士朋友注意了,如果你想即可拥有这样一条好

的贴身裤,立刻拨打免费电话 400-826-0715,花 1 元钱即可申领体验装一

所有中老年男士朋友,如果您有这方面的需要,现仅需1元就可以给 自己一个真实舒适的体验了。

唯一指定体验免费发放专线:

400-826-0715

温馨提示:健康内裤体验装申领全程免费,女士勿扰。凡领过本公司产品 的,不能重复申领。